



# महर्षि सान्दीपनि राष्ट्रीय वेदविद्या प्रतिष्ठान

(मानव संसाधन विकास मंत्रालय, भारत सरकार)

वेदविद्या मार्ग, चिंतामण गणेश, पोस्ट जवासिया, उज्जैन-456006 (म.प्र.)

**Maharshi Sandipani Rashtriya Vedavidya Pratishthan**

(Ministry of HRD, Govt. of India)

Vedavidya Marg, Chintaman Ganesh, P.O. Jawasiya, UJJAIN- 456006 (M.P.)

पत्र सं. 17-3/2019 (प्र.वि.)/मसारावेविप्र/

दिनांक 30-03-2022

## कार्यालय ज्ञापन

**विषय :- माननीय प्रधान मंत्री जी का छात्रों से परस्पर परीक्षा पे चर्चा-2022 - दिनांक 1 अप्रैल 2022 को प्रातः 11 बजे में भाग लेने के सम्बन्ध में ।**


\*\*\*\*\*

जैसा कि सभी जानते हैं प्रत्येक वर्ष माननीय प्रधान मंत्री जी वार्षिक परीक्षा के पूर्व छात्रों से उनके हौसले को बढ़ाने तथा परीक्षा के दबाव को कम करने के लिये उनसे परस्पर चर्चा करते हैं ।

इस वर्ष भी माननीय प्रधान मंत्री जी कक्षा 9वीं से ऊपर के विद्यार्थियों से दिनांक 1 अप्रैल, 2022 को प्रातः 11 बजे ताल कटोरा स्टेडियम, नई दिल्ली में परस्पर चर्चा करेंगे । इसका सीधा प्रसारण दूरदर्शन, डीडी नेशनल, डीडी न्यूस, डीडी इंडिया पर किया जायेगा । यह आल इण्डिया रेडियो, एफ एम चैनल पर भी सीधा प्रसारित होगा । शिक्षा मंत्रालय -प्रधान मंत्री कार्यालय के वेबसाइट, शिक्षा मंत्रालय के यू ट्यूब चैनल, शिक्षा मंत्रालय के स्वयं प्रभा चैनल, फेसबुक पर भी यह प्रसारण सीधा उपलब्ध रहेगा ।

महर्षि सान्दीपनि राष्ट्रीय वेद विद्या प्रतिष्ठान से सम्बद्ध समस्त वेद पाठशालाओं एवं गुरु शिष्य परम्परा इकाई के प्रबंधकों/प्राचार्यों/अध्यापकों/गुरुओं को निर्देश प्रदान किये जाते हैं कि वे अपनी-अपनी वेद पाठशालाओं एवं इकाइयों के छात्रों को प्रोत्साहित करने के लिये इस कार्यक्रम के सीधे प्रसारण को एल.सी.डी. स्क्रीन/टीवी स्क्रीन पर यूट्यूब/फेसबुक लाईव के माध्यम से देखने की व्यवस्था उपलब्ध कराये तथा दूरस्थ क्षेत्रों में संचालित पाठशालाएँ/इकाइयाँ जहाँ इन्टरनेट उपलब्ध नहीं है वे रेडियो उपलब्ध कराएँ जिससे कि छात्र माननीय प्रधान मंत्री जी के इस प्रसारण को सुन सकें । प्रतिष्ठान के राष्ट्रीय आदर्श वेद विद्यालय के छात्रों को भी इस कार्यक्रम के सीधे प्रसारण को देखने की व्यवस्था की जाये ।

कृपया उपर्युक्त व्यवस्था सुनिश्चित की जाये तथा इस कार्यक्रम में प्रत्येक विद्यालय के समस्त अध्यापक एवं छात्रों के भाग ग्रहण के डिजिटल फोटोग्राफ दिनांक 2 अप्रैल, 2022 तक प्रेषित कर प्रतिष्ठान को की गयी कार्रवाई से अवगत कराया जाये ।

  
(प्रो. विरूपाक्ष वि. जड्डीपाल) 30.3.2022  
सचिव

प्रतिलिपि:-

1. प्रबन्धक/ प्राचार्य - प्रतिष्ठान से सम्बद्ध समस्त वेद पाठशालाएँ एवं गुरु शिष्य परम्परा इकाई अध्यापक।
2. समस्त अध्यापक राष्ट्रीय आदर्श वेद विद्यालय
3. अनुभाग अधिकारी (प्रभारी), मसारावेविप्र,
4. श्री विवेक शर्मा को ज्ञापन प्रतिष्ठान वेबसाइट पर अपलोड करने तथा राष्ट्रीय आदर्श वेद विद्यालय में प्रसारण व्यवस्था उपलब्ध कराने हेतु
5. कार्यालय आदेश मिसिल

दूरभाष (0734)2502266, 2502254, 2502255 फैक्स (0734-2502253)

E-mail : msrvvpunj@gmail.com, website : www.msrvvp.ac.in